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ВПРОВАДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 

МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ В УКРАЇНІ 

 

Фінансова звітність представляє собою звітність, яка містить інформацію 

про фінансовий стан і результати діяльності підприємства [3]. Метою 

складання фінансової звітності є надання користувачам для прийняття рішень 

повної, правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан та 

результати діяльності підприємства [2]. Усі юридичні особи, незалежно від їх 

організаційно-правової форми і форми власності, мають обов'язок вести 

бухгалтерський облік та подавати фінансову звітність відповідно до чинного 

законодавства України. Розвиток міжнародної торгівлі, глобалізація фінансових 

ринків та інші процеси світової економіки вимагають уніфікації та 

стандартизації інформації у фінансовій звітності. 

Фінансова звітність є основою для аналізу фінансового стану 

підприємства та сприяє уніфікації вихідної інформації. Крім того, вона 

необхідна для створення спільного розуміння фінансових показників як з 

внутрішніми, так і зовнішніми стейкхолдерами. Потенційні інвестори, 

кредитори, клієнти, постачальники, власники (акціонери), конкуренти, 

менеджери, персонал підприємства, державні органи, аудиторські та 

консалтингові компанії є серед зацікавлених користувачів фінансової звітності. 

Достовірність фінансової звітності є критично важливою. Інформація, 

представлена у фінансовій звітності, вважається надійною, якщо в ній відсутні 

помилки та спотворення, які можуть вплинути на рішення користувачів 

звітності [1, с. 34]. 

Україна поступово адаптує свою фінансову звітність до міжнародних 

стандартів, зокрема, за стандартами Міжнародних стандартів фінансової 
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звітності (МСФЗ) та Міжнародних стандартів фінансової звітності для малих та 

середніх підприємств (МСФЗ для МСП). Цей процес включає в себе розробку 

та прийняття національних стандартів, які відповідають міжнародним вимогам, 

а також навчання фахівців та аудиторів у використанні цих стандартів. 

Впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності також 

вимагає змін у законодавстві та регуляторному середовищі, щоб забезпечити їх 

ефективну реалізацію та використання. 

Загальною метою цього процесу є підвищення якості та достовірності 

фінансової звітності в Україні, що сприятиме розвитку бізнесу, залученню 

інвестицій та створенню сприятливого інвестиційного клімату. 

Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку розробила 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), які спрямовані на 

забезпечення єдиної трактування та розуміння фінансової інформації. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності можна розглядати як інструмент 

глобалізації економіки та світових господарських зв’язків, що набуває 

особливої актуальності в сучасному світі. [4, с. 213]. 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» міжнародні стандарти фінансової звітності – це прийняті 

Радою міжнародних стандартів бухгалтерського обліку документи, якими 

визначено порядок складання фінансової звітності [2].  

В Україні підготовка до переходу на міжнародні стандарти почалася з 

укладення Угоди про партнерство й співробітництво між Україною та 

Європейськими співтовариствами, а також відповідними законодавчими 

актами. 

Перший крок на шляху до переходу на міжнародні стандарти – вибір 

облікових принципів та їх розкриття в Наказі про облікову політику. У 

звітності згідно з МСФЗ слід розкривати тільки суттєву інформацію, зокрема в 

примітках до фінансової звітності. 

Згідно з чинними нормативними актами перейти на МСФЗ стандарти 

повинні підприємства, що становлять суспільний інтерес: компанії, що 
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займаються видобутком корисних копалин державного значення; підприємства, 

які залучають іноземні інвестиції; компанії-емітенти цінних паперів, 

допущених до торгів на біржі; недержавні пенсійні фонди; страхові компанії; 

публічні акціонерні товариства; банки, кредитні спілки та інші фінансові 

установи. Крім того, МСФЗ повинні використовувати компанії з чистим 

доходом понад 40 млн. євро і середньою чисельністю співробітників понад 250 

осіб. Вимога стосується також підприємств із загальною балансовою вартістю 

активів понад 20 млн. євро і великим штатом працівників. Решта українських 

підприємств можуть самостійно приймати рішення про використання МСФЗ 

для складання звітності. 

Не зважаючи на особливості та труднощі процесів упровадження МСФЗ в 

Україні, слід констатувати, що цей процес є об’єктивною реальністю і 

необхідністю для переважної більшості підприємств. Це надасть можливість 

вітчизняним підприємствам впроваджували прозорі облікові процедури та 

використовувати власну фінансову звітність як додатковий аргумент 

інвестиційної привабливості. 
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